

## ПЕРИНАТАЛЬНА ПСИХОЛОГІЯ ТА ПСИХОЛОГІЯ МАТЕРИНСТВА

Тип дисципліни	Вибіркова професійної підготовки
Рівень вищої освіти	Другий (магістерський)
Мова викладання	Українська
Кількість встановлених кредитів ЄКТС	4,0
Форми навчання, для яких викладається дисципліна	Денна/заочна

**Результати навчання.** Магістр, який успішно завершив вивчення дисципліни, повинен: *знати* теоретичні аспекти пренатальної психології та психології материнства, зокрема, психологічні особливості жінки у період виношування дитини та ключові періоди становлення материнства як особистісної сфери жінки; новітні теоретичні досягнення у галузі перинатальної психології та психології материнства; особливості роботи психолога з сім'єю у період очікування дитини на новонародженості; надавати психологічну допомогу сім'ї та жінці у перинатальний, неонатальний та постнатальний періоди, психологічний супровід материнства.

**Зміст навчальної дисципліни.** Перинатальна психологія та психологія материнства як наука. Психологія зачаття, вагітності та пологів. Психологічні особливості перинатальних та неонатальних втрат. Сімейні стосунки та формування особистості вагітної жінки в перинатальному періоді. Перинатальна психопатологія. Психодіагностика та психологічна допомога сім'ям у плануванні вагітності, у перинатальний і неонатальний період.

**Запланована навчальна діяльність:** аудиторна - не менше 1/3 загального обсягу годин дисциплін.

**Форми (методи) навчання:** лекції (з використанням методів проблемного навчання і візуалізації); практичні заняття (з використанням семінарів, проблемних ситуацій, ділових (рольових) ігор), самостійна робота (індивідуальна робота).

**Форми оцінювання результатів навчання:** усне опитування; письмове опитування (тестування).

**Вид семестрового контролю:** залік.

### Навчальні ресурси:

1. Перинатальна психологія / А. М. Скрипніков, Л. О. Герасименко, Р. І. Ісаков. - Київ : Медкнига, 2017. - 168 с.
2. Модульне середовище для навчання. Доступ до ресурсу: <https://msn.khnu.km.ua>.
3. Електронна бібліотека університету. Доступ до ресурсу: [http://lib.khnu.km.ua/asp/php\\_f/page\\_lib.php](http://lib.khnu.km.ua/asp/php_f/page_lib.php).
4. Репозитарій ХНУ. Доступ до ресурсу: <http://elar.khnu.km.ua/jspui/?locale=uk>.

**Викладач:** кандидат психологічних наук, доцент Берегова Н. П.